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TALLER FINAL DE 1er PERIODO
CONJUNTOS
1. Dado el conjunto
AT

1

M={xel [ 4<x¢13)
Decir qué proposiciones son verdaderos (V] v cudles son falsas {F)
gbeM () bi3eM ()
JQUGILIZ M) e {50t M(

2. Escribe los conjuntos por extension y completa los diagramas de Venn .

{ Realiza eclividad en el cuademo)
A ={nomeros pares menores que 12}
8 ={nOmeros pares mayores que 4 v menores que |8}
C ={n0merocs impares mencres que 9}
D = {nOmeros pares mayeres que 12 y menores gue 18]

3.

) Se represantan lots frutas méds vendidas por Inés (I}, Elena (E), Flavio
{F|, Gina (G), Hugo [H) y Jorge [J]. Observa y completa con e, e,
o ¢, segun corresponda.
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4.Realiza las siguientes operaciones en tu cuaderno "x\
\
SUMA Y RESTA DE FRACCIONES DEL MISMO DENOMINADOR

= Para sumar fracd enes dd misme denominador, == suman los numeradores y == deja
@l misma den eminadar,

& a a 4+3+8m 15
Bhnpley — - =
6 L] (] -] =]
* Para restar fraccones del mismo denominador, se restan losnumersdoresy s deja
& mismo denaminadar,
o ¥ _8-3_6

Epnplay — - — = =
" 7 7 7 7

Calcula las siguientes sumas de fraccionarios en tu d
12 4 20 15 10 2
+ + = + + =
7 7 7 n 1 1u
21 14 10 31 41 38
— s —— = — =
13 13 13 17 17 17

Calcula las siguientes restas de fraccionarios en tu cuaderno

23 1 LE ]
7 1 11 11
&9 L W M
13 13 19 19
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5‘}‘5“73 los sigientes diviones de fraccionarios 7. Escribe la fraccion imeductible a cada fraccion dada en el cuaderno
P
A =0
//25) = 72 EN=% = =22y 1 E’% Gt % = a) % b 1—50
f La laccidn que
r,.' =1 =7 1 Yano se puedsa
| =T e = e o A .25 simplificar se lama
28 ==t 1= B e ¢ 15 4 =5 Faaoritn Imeductible
1==  T= P — ag 27
2T =1 5 =1 BES) Z0 + 3 = F ﬁ f -
= = is 1 20 L1
282y 155 =15 — a6y == B — D=
=) %+5}_2= =7y 521—_25—
8. Encuentra la fraccion equivalente que falta en cada serie
L =
so0) s+ 52— TE) S LB 1 2.4 06 10 3 3 69 1,
VRl Sl vl ey S T
. 3B B ) $3'E'D
7 1 2 = .
1) 134_55_ =J9) 124_7
=
s> mE . - ac> 1 =Z - LT T % PO 01 0 W
5 10 13 25 6 9 12 18
6. realiza en lu cuaderno las siguinetes operaciones combinadas
Completa las fracciones, tales que sean equivalentes
9. Resuelve las siguientes divisiones en tu cuaderno
2 5 10 8 o 18
—— — — —_—— —— 1 “11 12 e ]
30 7 510 7 it~ e ~ = T s T
2 A= - I =
(=3 (=3 12 12
15 3 18 4 6 4 -~ ey
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10. resuelvaos siguientes problemas REDONDEO Y PORCENTAJE =
o

12. Resuelve los siguientes ejercicios

1. S ha Benadoe un clindse con SO0 lIves de sgua. Siosa
-1

A Loura Jo ho costeda 42€ menocs )
1 material de pintura por la rebaja
del 12% en el precio.
tCwante coslaba sin la rebajo?

P
= | .
vackd los 3, fcuantos lires do agua s ha vadado? | E -

2Cwdntas vaces estdn esos 124 en los
47« quae la han rebajad

J:_ G que carraspanden a I:] =
I:z litros de agua. | y al resto de :Ie corresonden :]C

o .20 en helados de igual Braon. | El precio inicial es de I I =

L
i cofmprd -1 helados, ACUdnro Coard cada unae s

Se ha vacado

<. Lung ha gaGahada

P

Clars lo ha coslada 27 € maonss tus harramisntas de )
jordineriao por lo rebojo del 4% en el precio.

L f 4Cudnio coslaban sin la rebajo? a —

LCTuaGnias veces esldn esos &€ en
los 27 € que le hon rebojada®

s hmlado coate <50 Clqua correipanden &
12

y al resio de le corresonden €©
11. Complete la tabla de angulos con su complementario y su suplementario |:I I:[

3 El precic inicial es de i = )

ﬁ Completa [os @ngulos que faltan.
A c s 13. marca con una X la respuesta correcta (resuelve los ejercicios en el
" cuaderno)
/ 1500 300 A - Anguio
! 1} 4Cudlesal 25% 48 § £0.000
| 30y T C - Complementara

LN 3 [vs] B £ 15000 C.% a1 667 0. % 45000

B50 5 - Suplementeri 2} 513 alumnas inaslalentes de wun curse correapanden al 109, Jcudntos alumnas tena
ALY @l curso?

DIEUWID,

A3 B 27 c D. 110
Bo°

4 Un grupe de personas asisie a un concierto de misica dande se haoe rebaja de un
1352 10% por cadn 5 entradas. 51 une persona junta a 14 personas mas ¥ cada entrade
individual sale a $5000, Lcuales el valer de cadasnirada can la rebaja?

1200 A A.TED B. 4500 [ ] D. 4.200

|
10 4} En un curso s 308 lumnas =l 55% liene buenss nolas, el 35% fans nolas egulaesy el |
resio notas deficisntes. Entoneex, los alumnos con notss deficienties son:

A 1a B 2 o7 =R k]
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